



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Профessorско-преподавательскому составу, студентам, аспирантам
Дипломатической академии МИД России

Сердечно поздравляю профессорско-преподавательский состав, студентов, аспирантов Дипломатической академии МИД России с 90-летним юбилеем.

Академия прошла славный путь, по праву снискав репутацию одного из лучших учебных заведений в сфере подготовки специалистов-международников. Ее многочисленные выпускники проявили и продолжают проявлять себя в самых разных областях, в том числе на государственной службе, в политике, бизнесе, науке, журналистике. И, разумеется, на дипломатической стезе.

Солидный экспертный потенциал вуза в полной мере востребован в нашей каждодневной работе. Дипакадемия, наряду с МГИМО, остается «кузницей кадров» для отечественного внешнеполитического ведомства. Особые слова признательности за ее весомый вклад в повышение квалификации сотрудников Министерства.

Академия играет традиционно важную роль в подготовке высокопрофессиональных кадров для дружественных стран. Такая работа, способствующая продвижению межгосударственного сотрудничества, заслуживает уважения и поддержки.

Убежден, что юбилей станет значимым событием в насыщенной жизни Дипломатической академии. Желаю всем вам здоровья, благополучия, новых свершений в труде и учебе и всего наилучшего.


С.ЛАВРОВ

г.Москва, « 14 » февраля 2024 года